

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 95 (6415)

Газета выходит
с 24 ноября 1981 года

15 МАЯ 1980 года

ЧЕТВЕРГ

Цена 9 коп.

НАГРАДЫ — ЛУЧШИМ

Из года в год Ангарский завод монтажных работ выполняет плановые задания и социалистические обязательства. Весомый вклад вносят многие труженники завода. Примером трудовой доблести служат бригады слесарей-оборудовщиков

М. К. Логачев, электроварщики Ю. Н. Спирина, Г. Ф. Труфанов, машинист* крана Ю. Ф. Мельникова. Все они постоянно выполняют сменные задания на 130 — 140 процентов и выступают инициаторами социалистического соревнования.

Коллектив Минмонтажспецстроя СССР и Президиумом ЦК профсоюза рабочих строительства и промстройматериалов эти работники награждены почетными знаками «Ударник десятой пятилетки».

В. ПОПОВ,
начальник ОТЗ завода.

ЗА СЛОВОМ — ДЕЛО

Подразделение мехколони № 30 только методом бригадного подряда за первый квартал текущего года на строительно-монтажных работах освоило 522 тысячи рублей вместо 400 тысяч.

За этот период предъявлены к сдаче три высоковольтные линии электропередач. Государственная комиссия приняла эти важные энергетические объекты с оценкой «хорошо».

Энергетики успешно выполнили социалистические обязательства в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Почти все пункты повышенного юбилейного социалистического обязательства предполагалось выполнить за счет использования внутренних резервов. И слово энергетиков не расходится с делом. Государственный план выполнен на 130 процентов.

Сегодня у коллектива новые задачи, новые сложные энергетические объекты, дальнейшее развертывание социалистического соревнования, борьба за эффективность и качество работы.

Б. ШТЕЙНБЕРГ,
секретарь партийной организации мехколони № 30.

ГОД — ЛЕНИНСКИЙ, ТРУД — УДАРНЫЙ

РАНЬШЕ СРОКА

Всего один под существует специализированное предприятие Ангарскремонт, главной задачей которого является ремонт технологического оборудования четырех крупных предприятий по производству цемента: Ангарского цементно-горного комбината, Тамбовского и Теплоозерского цементных заводов и комбината Якутпромстройматериалов. Но и за столь короткий срок коллектив добился значительных успехов.

В канун Первой поступила правительственная телеграмма, в которой сообщается, что Министерство промышленности строительных материалов СССР и ЦК профсоюза рабочих строительства и промстройматериалов по итогам Всесоюзного социалистического соревнования присудили коллективу переходящее Красное знамя и первую денежную премию.

План первого квартала выполнен успешно по всем технико-экономическим показателям. Проведены ответственные ремонты. Заключена мо-

дернизация вращающейся печи на двое суток раньше срока на Ангарском цементно-горном комбинате. В результате увеличения диаметра корпуса печи повышена ее часовая производительность, что позволяет увеличить выпуск клинкера — исходного сырья для производства цемента.

Замена подшипников скольжения подшипниками качения значительно снижает потребление электроэнергии. Все работы выполнены в полном объеме и с хорошим качеством.

Наибольший вклад в достигнутые успехи внесли бригады ремонтно-строительных участков И. Г. Пюздева, Л. И. Марченко, В. Г. Иванова и ремонтных участков В. М. Левичева, В. Д. Харькова. 20 человек награждены почетными грамотами.

Не останавливаясь на достигнутом, коллектив продолжает успешно трудиться, внося свой вклад в обеспечение ритмичной работы предприятий, дающих цемент стройкам страны.

Л. ДУДКО,
инженер по информации специализированного предприятия Ангарскремонт.

ВАРШАВА. Под лозунгом «Женщины против фашизма, за мир и разоружение» в Варшаве проходит встреча женщин Европы. В ней участвуют представительницы женских организаций государств-участников Общеввропейского совещания в Хельсинки, а также США и Канады. Присутствует делегация Международной демократической федерации женщин. Участники заседания подчеркнули важность инициатив социалистических стран в защиту мира, вклад государств дружества в борьбу за мир и разрядку международной напряженности.

ПРАГА. Десять новых высокопроизводительных оросительных установок, выпущенных Оломоуцким производственным объединением «Сигма», будут переданы в этом году советским заказчикам. Установки сконструированы инженерами Чехословакии и Советского Союза.



ВАШИНГТОН. Сенат американского конгресса последовал рекомендациям своей комиссии по иностранным делам и утвердил кандидатуру сенатора Эдмунда Мяски на пост государственного секретаря США.

БРЮССЕЛЬ. Провалилась очередная попытка министров стран «Общего рынка» договориться о размерах закупочных цен на продукцию сельского хозяйства. Расхождения между англичанами и восемью их партнерами по группировке не позволили им прийти к соглашению.

КАБУЛ. В торжественной обстановке один из эксплуатационных комплексов по добыче и очистке газа Джарсудук на севере Афганистана. Джарсудук — один из крупнейших промышленных объектов страны, он спроектирован и построен по контракту, заключенному афганской стороной с Советским Союзом. Ежегодно здесь будет добываться до 2 миллиардов кубических метров газа и около 15 тысяч тонн газового конденсата. Ввод в строй нового объекта советско-афганского сотрудничества — важный вклад в дело развития афганской экономики.

ТЕГЕРАН. В соответствии с указом аятоллы Хомейни в Иране создан высший совет национальной обороны. В него войдут президент страны, будущий премьер-министр, министр обороны, начальник объединенного штаба вооруженных сил, командующий «корпусом стражей исламской революции».

ПАРИЖ. Напряженная обстановка сложилась в угандийской столице. Военный комитет Фронта национального освобождения Уганды, выступивший против решения президента страны Г. Бинайсы о смещении начальника штаба угандийской армии, взял в свои руки радиостанцию. Столичная гостиница, где проживают большинство членов угандийского правительства, находится под контролем армии.

БОЙЦЫ ВСПОМИНАЮТ МИНУВШИЕ ДНИ



В канун дня Победы ГК КПСС и исполком Ангарского городского Совета народных депутатов устроили прием, на котором присутствовали ветераны Великой Отечественной войны — передовики производства, руководители ряда предприятий.

Встречу открыл первый секретарь горкома партии В. Д. Сушня. Обращаясь к присутствующим, он сказал:

— Мы встречаем 35-ю годовщину Победы. Дорогой ценой заплатили мы за эту Победу. Многие не вернулись с полей сражений. Каждый из вас, дорогие ветераны, все суровые годы войны шел рядом со смертью и был готов отдать свою жизнь за нашу любимую Родину.

Участники встречи минутой молчания почтили память погибших.

От имени исполнительного комитета городского Совета народных депутатов гостей тепло приветствовал Л. А. Платонов. На приеме также выступил первый секретарь ГК комсомола Е. Соловьянов, генеральный директор производственного объединения

«Ангарскнефтеоргсинтез» Б. А. Блудов, начальник управления строительства А. В. Пичугин, председатель городской секции ветеранов войны полковник в отставке И. Б. Зугер, бывшие фронтовики В. А. Брюхун, Г. Г. Высоцкий, И. А. Жигунов, М. Е. Шаганский, В. Е. Матвеев, И. П. Дерябина и другие.

На память о встрече ветераны войны получили подарки и благодарственные письма. Большой группе ветеранов были вручены награды ЦК ВЛКСМ. Среди них — В. Д. Сушня, И. П. Дерябина, И. И. Рыжов, С. И. Ковалев, В. Е. Матвеев, В. В. Соболев, Ф. М. Нетрей. Все они ведут большую работу по коммунистическому воспитанию молодежи.

Вечером того же дня в ДК нефтехимиков состоялось торжественное собрание, посвященное 35-летию Победы. С докладом выступил городской военный комиссар подполковник А. Ф. Васильцов.

На снимке: участники праздничного приема.

Фото П. ФОМИНА.

НАДЕЖНЫЙ ЩИТ СОЦИАЛИЗМА

ВАРШАВСКОМУ ДОГОВОРУ — 25 ЛЕТ

14 мая 1955 года в столице Польской Народной Республики — Варшаве был подписан Договор о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между европейскими социалистическими странами. Его заключение явилось ответом на создание системы агрессивных блоков империалистических государств. Организация Варшавского Договора, в которую в настоящее время входят Болгария, Венгрия, ГДР, Польша, Румыния, Советский Союз и Чехословакия, надежно служит делу безопасности стран социалистического содружества, сохранения мира на земле.

Варшавский Договор коренным образом отличается от НАТО и других империалистических военных блоков. Это добровольный военно-политический союз братских социалистических стран, основанный на принципах равноправия, независимости и суверенитета, гармоничного сочетания интернациональных и национальных интересов входящих в него государств. Боевой союз братских народов проникнут духом социалистического коллективизма, дружбы и сотруд-

ничества, взаимного доверия и товарищеской взаимопомощи.

Создавая Организацию Варшавского Договора, страны социалистического содружества руководствовались ленинскими принципами о военном единстве революционных сил, об интернациональном характере защиты социалистического Отечества. «Мы создали это содружество, — указывал товарищ Л. И. Брежнев, — прежде всего для того, чтобы противостоять угрозе империализма, созданных им агрессивных военных блоков, чтобы общими силами отстоять дело социализма и мира» (Ленинским курсом, т. 4, стр. 68).

Варшавский Договор — это подлинно оборонительный союз. Страны — участницы договора заявили о своей готовности участвовать во всех международных действиях, имеющих целью обеспечение международного мира и безопасности, и добиваться принятия по соглашению с другими государствами, которые пожелают сотрудничать в этом деле, эффективных мер к всеобщему запрещению вооружений и запрещению атомного, водородного и других видов

оружия массового уничтожения.

Существенной чертой Варшавского Договора является стремление его членов к созданию системы коллективной безопасности, охватывающей все европейские государства. Варшавский Договор открыт для других стран, независимо от их общественного и государственного строя. В случае создания в Европе коллективной безопасности, говорится в Договоре, он утратит свою силу. В этом заключается одно из важнейших отличий сугубо оборонительного Варшавского Договора от замкнутого агрессивного Североатлантического пакта, в основе которого лежит разделение Европы на блоки.

Выполняя свои обязательства по Варшавскому Договору, государства — его участники создали Объединенные вооруженные силы, Объединенное командование ими, Военный совет и штаб, а также Комитет министров обороны. В состав Объединенных вооруженных сил входят соответствующие национальные контингенты. Эти вооруженные силы регулярно проводят совместные

учения и маневры на территориях стран — участниц договора, в ходе которых совершенствуется их боевая подготовка и взаимодействие, укрепляется братская дружба воинов.

За 25 лет своего существования Организация Варшавского Договора показала себя во всех отношениях могущественной и сплоченной организацией. Ее история — это история активной борьбы за мир и безопасность народов. На достижение этих благородных целей направлены целый ряд мирных инициатив СССР и других стран — участниц Варшавского Договора. Стремясь вывести из тупика многолетние усилия по достижению воечной разрядки в Европе, показать пример делом, СССР решил сократить в одностороннем порядке численность своих войск в Центральной Европе.

Однако в последнее время международная обстановка заметно осложнилась. И вина за это ложится на империалистические силы, прежде всего США. Они по-прежнему делают ставку на дальнейшее наращивание вооружений. В 1981 финансовом году США

планируют вложить на милитаристские цели свыше 160 млрд. долларов, или более 25 процентов всего бюджета страны. Под давлением США на сессии НАТО в декабре 1979 г. принято решение о размещении новых американских ракет средней дальности в Европе. В странах — участницах Североатлантического блока ведется оголтелая пропаганда антикоммунизма и антисоветизма, делаются попытки опорочить внешнюю политику СССР и всего социалистического содружества.

Двадцать пять лет плечом к плечу, в едином боевом строю стоят на страже мира и социализма воины стран — участниц Варшавского Договора. Их объединяет славная высочайшей ответственности за судьбу социалистических завоеваний, обеспечение мира в Европе. Сохраняя постоянную бдительность к провокам реакционных империалистических сил, они готовы надежно защитить мирный созидательный труд народов социалистического содружества.

Полковник
Н. РУМЯНЦЕВ.
(Пресс-бюро «Правды»).

ЭКОНОМИСТУ — ВЫСОКУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ТРУДА

РАЗВИТОЕ социалистическое общество характеризуется решительным поворотом к интенсивным методам развития экономики, что создает необходимость принципиально нового подхода к решению экономических задач. Об этом свидетельствует постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы».

Основная задача экономистов состоит в том, чтобы на основе учета объективных экономических законов и обобщения практики хозяйственной деятельности обеспечить оптимальное развитие и функционирование социалистических промышленных предприятий. Экономическая работа органически взаимосвязана с каждым управленческим решением, обосновывает и сопровождает его, определяет необходимость конкретного решения и его эффективность. Успешное решение задач, поставленных XXV съездом КПСС и ноябрьским (1979 г.) пленумом ЦК КПСС перед экономическими службами, в значительной степени зависит от эффективности и качества труда этой категории работников.

К. Маркс в свое время определил два аспекта эффективности труда — его социальную ценность и ценность собственно экономическую, эффективность производительной силы труда.

Анализ содержания труда и использования рабочего времени экономистов на ряде промышленных предприятий показал, что от 30 до 60 процентов рабочего времени расходуется на выполнение простейших управленческих работ. В штатных расписаниях практически отсутствуют должности технических исполнителей — один техник на 30 инженеров.

В решении данной проблемы необходимо установление оптимальных соотношений в соответствии с методикой разработки численности ИТР и вспомогательного технического персонала в отраслях народного хозяйства. Оптимальным принято считать такое соотношение, когда на одного инженера приходится 2—3 техника. Такое использование специалистов является существенным фактором повышения их роли на предприятии.

В период научно-технической революции качественно изменяется роль экономиста на предприятии. Обращается особое внимание на уровень теоретической подготовки, на способность максимально использовать новейшие достижения науки и техники в практической деятельности. Поэтому в планах социального развития предприятий учитывается рост профессионально-квалификационного уровня работников.

Общие и профессиональные знания, а также убеждения, праздничные, нравственные качества, основанные на марксистско-ленинском мировоззрении, формирует советская высшая школа. Для повышения образования экономистов, подготовки квалифицированных кадров имеется немало возможностей. Так, в нашем городе работает учебно-консультационный пункт Иркутского института народного хозяйства, который готовит специалистов без отрыва от производства. Здесь обучается более шестисот студентов, есть дневной рабфак. В этом году Ангарский УКИ института производит набор на первый курс по специальностям: экономика труда, бухгалтерский учет в промышленности, экономика в организации строительства, экономика и организация машиностроительной промышленности.

В деле повышения эффективности и качества труда экономистов необходимо максимально использовать имеющиеся возможности.

Н. ГАНДИНА,
кандидат экономических наук,
Л. СИННИЦЫНА,
кандидат философских наук.

Политинформации у железнодорожников строительства проводятся каждый понедельник в управлении за полчаса до работы. Руководит этим направлением Валентина Степановна Левушкина, председатель рабочего комитета профсоюза в коллективе железнодорожников, заместитель секретаря парторганизации.

Начали здесь с того, что подобрали кандидатуры политинформаторов из числа инженерно-технических работников управления. Распределили их по направлениям — создали группы политинформаторов по внутриполитическим вопросам, по вопросам международной политике, по экономике, по культуре и нравственности.

Лучшими политинформаторами в УЖДТ по праву счита-

УТРОМ, ДО РАБОТЫ...

♦ ВЕСТИ ИЗ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

ются В. П. Лубий, В. М. Коростылев, Л. П. Плахотнюк, Н. Е. Бекетов, Т. И. Томашева.

В вагонном депо руководит работой политинформаторов коммунист начальник службы подвижного состава Н. М. Морозов. Его активными помощниками являются ветераны коллектива мастер Н. П. Соловьев и председатель цехового комитета Е. С. Гаврилов.

В локомотивном депо работу политинформаторов возглавляет председатель цехового комитета В. И. Хохлунов, ему активно помогают и читают политинформации начальник локомотивной службы

В. М. Торжеевский и машинист В. Ф. Вяжкоурцев.

Несколько хуже обстоят дела в службе пути. Так, на околотках пути, у дорожных мастеров тт. Белькова и Шеленко политинформации проводятся нерегулярно.

В УЖДТ проводятся семинары для политинформаторов. Кроме того, руководители групп политинформаторов посещают семинары, которые проводятся при парткоме строительства для лекторов-политинформаторов.

Б. КУМАН,
внештатный инструктор парткома строительства.

КОНКУРС ЛАБОРАНТОВ

ФОТОРЕПОРТАЖ

В лаборатории оздоровления условий труда производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» прошел традиционный конкурс профмастерства среди лаборантов, объявленный комитетом ВЛКСМ объединения в честь 60-летия Иркутского комсомола.

Конкурс проходил в два этапа. На первом — соревнования по практическим заданиям, а затем проверка теоретических знаний.

С утра десять участниц конкурса в белоснежных халатах с

эмблемами на груди составлялись в своих знаниях по теории химии, технике безопасности и вопросам на смекалку.

Победительницами конкурса стали Валентина Перевалова, Надежда Пичугина, Наталья Данилова и Любовь Семберова. Первые две участницы будут участвовать в конкурсе лаборантов по объединению.

С. ФАХОВА,
секретарь комсомольской организации ЛОУТ.

На снимках: участницы конкурса лаборантов Наталья Данилова; Алия Газизова (справа вверху); в зале заседания.



НА ФОТОГРАФИЯХ — БАМ

ВЫСТАВКИ

В ДК «Энергетик» развернута фотовыставка ангарского фотожурналиста Амира Хамзина под названием «БАМ: от Лены до Байкала».

Улькан, Кумерма, Нян, Даван... Скольким в этих словах таинственного и романтического! Что-то приновское и фантастическое есть в названиях бамовских поселков и станций. Такое же ощущение остается от просмотра фотографий Амира Хамзина, который ведет фотолетопись строительства западного участка Байкало-Амурской магистрали, как говорится, с первого колышка. Первый десант, первые километры пути, первый мост... Значительное количество названий фотоснимков начинается именно со слова «первый».

И это самое ценное в фотолетописи А. Хамзина. Ему удалось не только зафиксировать важные этапы и события первостроителей БАМа, но и создать впечатляющую картину великой стройки, образы строителей, которые в труднейших условиях работают и живут.

Сегодня поезда уже идут от Лены до Байкала, Магистраль действует и продолжает строиться. Самой горячей точкой теперь на БАМе является строительство тоннелей. И здесь побывал фотокорреспондент Амир Хамзин, и мы получили возможность посредством его фотоснимков узнать, почувствовать ту суровую и напряженную атмосферу, в которой трудятся тоннельщики.

Центральной темой автора фотовыставки «БАМ: от Лены до Байкала» является чело-

век труда. На фотографиях Амира Хамзина лесорубы, взрывники, строители предстают красивыми, сильными людьми, находящимися на переднем крае пятилетки.

Интересен раздел фотовыставки, где зрители имеют возможность увидеть снимки построенных поселков бамовцев. Там, где еще недавно были нехоженые места, сегодня открыты школы, детские сады, магазины, возведены жилые кварталы.

Сройка века — БАМ продолжается, возводятся. И мы вправе рассчитывать на продолжение замечательной фотолетописи Амира Хамзина.
Л. БОБРЯКОВ.

На снимках: путеукладчик; здесь будет тоннель; девушка из первого десанта.
Фото А. ХАМЗИНА.



КИНО

«МИР» — В моей смерти прошу винить Клаву К. 10, 12, 14 (удл.), 16-10, 18, 20, 21-30 (удл.). Открыта предварительная продажа билетов на новый цветной широкоформатный художественный фильм «Верой и правдой» (2 серии).

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Пани Мария. 9-50, 11-40, 13-30, 16, 18, 19-50, 21-40. Зал «Восход» — По следу владыки. 11-50, 16-40, 18-30, 20-20 (удл.). Приключения маленького пана. 10-10, 13-40, 15-10.

«ГРЕНАДА» — Каскадеры (США). 12, 16, 18, 19-40 (удл. — Альманах кинопутешествий), 21-40. Баба-Яга против. 10. Летняя поездка к морю. 14.

«ОКТАБРЬ» — Вальтер защищает Сараево (2 серии). 15, 17-30, 20. Как грибы с горохом воевали. 15-20.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Ко-нац недели. 17, 19.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Вас ожидает гражданка Никанорова. 16.

«ПОБЕДА» — Забудьте слово смерть (Одесская студия, цветной, широкоформатный). 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (удл. — Альманах кинопутешествий).

Открыта предварительная продажа билетов на фильм «В моей смерти прошу винить Клаву К.».

«ПИОНЕР» — Неделя детского фильма «Похищение «Савойи»». 10, 12, 13-40, 15-30. Аллегро с огнем. 17-20, 19 (удл. — Альманах кинопутешествий), 21-20.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Все решается мгновенно. 15 (удл.), 17-20, 19-10, 20-40. Мультиборник. 15-10.

В четверг, 15 мая, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести юрист Пескова Валентина Николаевна с 14 до 18 часов.

Украденные печать и угловой штамп завкома Ангарского пивзавода считать действительными. (491).

Утерянный талон предупреждения на имя Шенкарева Александра Ефимовича считать действительным. (498).

Меняем двухкомнатную квартиру в 91-м квартале (первый этаж, солнечная сторона) на двухкомнатную этажом выше. Обращаться по телефону 2-44-50.

Коллектив редакции газеты «Знамя коммунизма» выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной вешетатного корреспондента и члена общественной приемной
БОЛДЫРЕВА
Алексея Ефимовича

Коллектив проектировщиков строительства выражает соболезнование Нестерович Эльзе Николаевне по поводу смерти матери
НЕСТЕРОВИЧ
Ираиды Павловны

Партийная организация и инженерно-педагогический коллектив среднего ППТУ-12 глубоко скорбят по поводу кончины члена КПСС с 1921 года, участника гражданской и Великой Отечественной войн, персонального пенсионера
БОЛДЫРЕВА
Алексея Ефимовича

и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.
БОЛДЫРЕВА
Алексея Ефимовича

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 16 мая

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05—«Атланты и карнатиды». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 4-я серия. 10.50—«Ленинградские соловушки». Фильм-концерт (Ленинград). 11.40 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — «Будни великих строек». Программа документальных фильмов. 15.15—«Москва и москвичи». 15.45—А. С. Пушкин. «Медный всадник». 16.35—«Экран собирает друзей». СССР — ГДР. 17.15 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с учительницей школы № 397 г. Москвы, кавалером ордена Октябрьской Революции Л. М. Чистяковой. 18.15 — «Сегодня в мире». 18.35 — «Иду на рекорд». Телевизионный документальный фильм. 18.45—«Суворов». Художественный фильм. 20.30—«Время». 21.05—«О балете». Четвертый Всесоюзный конкурс балетмейстеров и артистов балета. 22.35—Новости.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00—Цв. тел. Заключительный концерт смотра участников художественной самодеятельности школ г. Иркутска. 18.45 — Для детей. Программа мультипликационных фильмов. 19.25 — «Старт». 19.55—«Люди из легенды». Телевизионный документальный фильм. 20.55 — «Прнагарь». 21.25 — «Обняикс — родина мирного атома». Научно-популярный фильм. 21.30 — «С днем рождения!». Концерт.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Для работы на строительстве магистральных трубопроводов требуются: главный технолог, старший инженер по технике безопасности, начальник производственного отдела, начальник планового отдела, старший экономист-финансист, старшие инженеры, инженеры, имеющие стаж работы в строительстве, на руководящие должности, главный энергетик, старший бухгалтер-ревизор. Обращаться в бюро по трудоустройству. (490).

Ангарский вечерний техникум легкой промышленности объявляет прием учащихся на 1980—81 учебный год по следующим специальностям:

Дневное отделение (на базе 8 классов) — технология швейного производства, оборудование трикотажных предприятий.

Вечернее отделение (на базе 10 классов) — технология швейного производства, бухгалтерский учет, планирование на предприятиях легкой промышленности.

Зачное отделение — технология швейного производства, бухгалтерский учет, планирование на предприятиях легкой промышленности, технология изделий из кожи, трикотажное производство, оборудование швейных предприятий.

Прием заявлений производится: на дневное отделение с 1 июня по 31 июля, на вечернее отделение — по 6 августа, на зачное отделение — по 10 августа.

Вступительные экзамены проводятся: на дневном отделении с 1 по 20 августа 1980 г., на вечернем и зачном отделениях — в три потока: с 1 июня по 20 августа.

За справками обращаться по адресу: г. Ангарск, Ленинградский проспект, 13. Телефоны: 6-08-64, 6-03-45, 6-45-75. Проезд автобусом № 6, 7 до остановки «Поселок Кирова», трамваем № 5, 6 до остановки «Узел связи». (493).

Утерянную трудовую книжку на имя Запрудских Николая Васильевича считать действительной. (473)

Утерянное удостоверение тракториста на имя Леганького Юрия Семеновича считать действительным. (487).

ГАСТРОЛИ

ИРКУТСКИЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ
ДИПЛОМАНТ ВСЕСОЮЗНЫХ ФЕСТИВАЛЕЙ ТЕАТРОВ
г. АНГАРСК.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СОВРЕМЕННОК»
С 27 МАЯ ПО 8 ИЮНЯ

27, вторник В. Ильин Ю. Рыбчинский

ТОВАРИЩ ЛЮБОВЬ

музыкальная комедия в 2-х действиях.

28, среда О. Фельдман Г. Голубенко

29, четверг Л. Сущенко В. Хант

ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ С ЛЮБВИ

музыкальная комедия в 2-х действиях.

30, пятница В. Милютин Я. Зискинд

31, суббота ПРЕМЬЕРА

ЦИРК ЗАЖИГАЕТ ОГНИ

оперетта в трех действиях.

1, воскресенье Е. Птичкин К. Васильев

(вечер) по М. Шолохову

БАВИЯ БУНТ

музыкальная комедия в трех действиях.

1, воскресенье Г. Портнов Н. Райхштейн

(утро) СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА

8, воскресенье И. Штраус Н. Эрдман

(утро) МУЗЫКАЛЬНАЯ СКАЗКА В 2-Х ДЕЙСТВИЯХ.

3, вторник И. Штраус Н. Эрдман

4, среда ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ

оперетта в 3-х действиях.

5, четверг Ф. Логар В. Масс

6, пятница М. Червинский

ВЕСЕЛАЯ ВДОВА

оперетта в 3-х действиях.

7, суббота И. Штраус В. Шваркин

ЦЫГАНСКИЙ БАРОН

оперетта в трех действиях.

8, воскресенье ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ

(вечер) КОНЦЕРТ

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР М. Лукавецкий. Главный дирижер театра Э. Тобнаш. Начало спектаклей: дневных в 12.00, вечерних в 19.30. Касса работает с 10 час. до 14 час. и с 16 час. до 20 час. В воскресные дни с 10 час до 20 час. Принимаются коллективные заявки. (516).